—FANG DAS EI-TEILZ

WIE KANN NUN FESTGESTELLT WERDEN, 0B DER CALLIOPE MINI NACH LINKS ODER NACH RECHTS GEKIPPT WIRD?
MESSEN KANN:
X-RICHTUNG: RECHTS-LINKS

V-RICHTUNG: VORNE-HINTEN
I-RICHTUNG: OBEN-UNTEN

DIESE KANN UBER DEN FOLGENDEN BEFEHLSBRUSTEIN ABGEFRAGT WERDEN:
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DER CALLIOPE MINI BESITZT EINEN BESCHLEUNIGUNGS- UND BEWEGUNGSSENSOR, DER DIE BESCHLEUNIGUNG IN 3 RAUMRICHTUNGEN

WIRD DER CALLIOPE BESPIELSWEISE NACH LINKS ODER RECHTS GEKIPPT S0 ANDERT SICH DIE BESCHLEUNIGUNG IN X-RICHTUNG.

DER WERTEBEREICH DES BESCHLEUNIGUNGSSENSORS LIEGT ZWISCHEN -1023 unp 1023,
WIESD IST DAS WICHTIG?

DER KORB KANN NUR & UNTERSCHIEDLICHE POSITIONEN IN DER LETZTEN ZEILE ANNEHMEN.
JEDER WERT, DEN DER SENSOR ZURUCKLIEFERT, MUSS ALSO EINER BESTIMMTEN X-POSITION
(01,2,3 ODER 4) ZUGEWIESEN WERDEN. DIESE ZUWEISUNG WIRD “MAPPING" GENANNT
DAZU MUSSEN 3 INTERVALLE DEFINIERT WERDEN:

INSGESAMT KANN DER SENSOR _______ VERSCHIEDENE WERTE ZURUCKLIEFERN.
KLAR, ODER?

DiE LANGE EINES INTERVALLS BETRAGT DANN UNGEF FHR
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